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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   7  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   104/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 22η Απριλίου του
έτους 2009 και ώρα 20:00 μ.μ., συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 2237/16-04-2009 έγγραφη πρόσκληση
του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:
             
ΘΕΜΑ:  ΤΡΟΠ/ΣΗ  ΠΡ/ΣΜΟΥ  ΟΙΚ.  ΕΤΟΥΣ  2009  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  &
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΟΙΚΙΣΚΟΥ  ΕΚΑΒ  ΣΤΟΝ  ΠΡΟΑΥΛΙΟ  ΧΩΡΟ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

   Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

          ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 

1. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και οι Πρόεδροι των Τ.Σ. Πλατανιά Μαναρώλης
Ιωάννης,  Μανολιοπούλου κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  Κυπαρρίσου κ.  Ψυλλάκης
Γεώργιος,  Κοντομαρίου  κ.  Γαλάνης  Εμμανουήλ,  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,
Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης  Στέφανος,  Μοδίου  κ.  Πατρικάκης  Χαράλαμπος,
Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος και Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία.
Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα
για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, η Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρακάκη
Σοφία η οποία προέδρευε λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Βαρουξάκη Ιωσήφ, κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν
σε αυτά. 

ΘΕΜΑ:  ΤΡΟΠ/ΣΗ  ΠΡ/ΣΜΟΥ  ΟΙΚ.  ΕΤΟΥΣ  2009  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  &
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΟΙΚΙΣΚΟΥ  ΕΚΑΒ  ΣΤΟΝ  ΠΡΟΑΥΛΙΟ  ΧΩΡΟ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Εισηγούμενος  επί  του  πέμπτου  ημερησίας  θέματος, ο  Δήμαρχος  κ.  Γεώργιος
Τσαγκαράκης  είπε  ότι  η  αλματώδης  πληθυσμιακή  αύξηση  και  η  θεαματική
επιχειρηματική & τουριστική ανάπτυξη που έχει  σημειωθεί  τα  τελευταία  χρόνια  στον
Δήμο μας, επέφερε αναπόφευκτα και την ραγδαία αύξηση πάσης φύσεως ατυχημάτων
(τροχαία, πνιγμοί κ.λ.π.), αφού όπως προέκυψε από έρευνες, το 1/3 των ατυχημάτων
του Νομού Χανίων, λαμβάνει χώρα στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας. 
Ως εκ τούτου η άμεση εγκατάσταση στον Δήμο Πλατανιά ενός παραρτήματος του ΕΚΑΒ
κρίνεται αναγκαία και επιβεβλημένη προκειμένου τα ατυχήματα που λαμβάνουν χώρα
σχεδόν  καθημερινά  στην  περιοχή  μας  και  ιδιαίτερα  κατά  τις  περιόδους  αιχμής,  να
τυγχάνουν άμεσης αντιμετώπισης καθώς επίσης έγκαιρης και υπό κατάλληλες συνθήκες
μεταφοράς των θυμάτων, ώστε να μην αποβαίνουν μοιραία για την ζωή τους λόγω της
μεγάλης  χιλιομετρικής  απόστασης  από  το  Κέντρο  Υγείας  Κισάμου  ή  το  Γενικό
Νοσοκομείο Χανίων. 
Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος είπε ότι  με την υπ’ αριθμ.:  128/2007 απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου είχε αποφασισθεί η υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Υγείας, στα ΕΚΑΒ
Χανίων & Ηρακλείου και στους λοιπούς αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες αναφορικά με
την  εγκατάσταση  παραρτήματος  του  ΕΚΑΒ  στον  περίβολο  του  Δημοτικού
Καταστήματος  Πλατανιά  παρέχοντας  άνετο  χώρο στάθμευσης του ασθενοφόρου και
πλήρως εξοπλισμένο οικίσκο προκειμένου να διασφαλισθεί αφενός η εύρυθμη και επί
24ωρου βάσεως λειτουργία της εν λόγω υπηρεσίας από 1/05 έως 31/10 έκαστου έτους
και αφετέρου η άνετη διαμονή, στον χώρο εργασίας, του προσωπικού με το οποίο θα
στελεχωθεί (ιατρός, πλήρωμα ασθενοφόρου).
Ο χώρος ο οποίος προτείνεται για την εγκατάσταση παραρτήματος του ΕΚΑΒ, αποτελεί
το  πλέον  ενδεδειγμένο  σημείο  στην  ευρύτερη  περιοχή,  δεδομένου  ότι  το  Δημοτικό
Κατάστημα βρίσκεται  πλησίον του κόμβου του Πλατανιά παρέχοντας την δυνατότητα
της ταχείας πρόσβασης στη νέα Εθνική Οδό.     
Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος είπε ότι προκειμένου το παραπάνω αίτημα, το οποίο αποτελεί
και  αίτημα  του  συνόλου  των  δημοτών  μας  να  ικανοποιηθεί,  προτείνεται  η
επικαιροποίηση  της  υπ’  αριθμ.:  128/2007  απόφασης  Δημοτικού  Συμβουλίου  καθώς
επίσης και η τροπ/ση του Πρ/σμού Οικ. έτους 2009 για την εξεύρεση της απαιτούμενης
πίστωσης και την εκτέλεση της προμήθειας του οικίσκου, πρ/σμού 15.000,00 € για την
στέγαση της παραπάνω υπηρεσίας. 
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά 
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ΑΠΟΦΑΣΗ 104/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου  και αφού συζήτησε 
το θέμα διαλογικά

                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση του Δημάρχου.
1. Την επικαιροποίηση της υπ’ αριθμ.: 128/2007 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου

δια της οποίας αιτείται η εγκατάσταση παραρτήματος του ΕΚΑΒ στον περίβολο
του  Δημοτικού  Καταστήματος  Πλατανιά  παρέχοντας  χώρο  στάθμευσης  του
ασθενοφόρου και πλήρως εξοπλισμένο οικίσκο για την διασφάλιση αφενός της
εύρυθμης και  επί  24ωρου βάσεως λειτουργίας της υπηρεσίας του ΕΚΑΒ από
1/05 έως 31/10 έκαστου έτους και  αφετέρου της άνετης διαμονής στον χώρο
εργασίας  του  προσωπικού  με  το  οποίο  θα  στελεχωθεί  (ιατρός,  πλήρωμα
ασθενοφόρου).
Ο  χώρος  ο  οποίος  προτείνεται  για  την  εγκατάσταση  του  παραρτήματος  του
ΕΚΑΒ,  αποτελεί  το  πλέον  ενδεδειγμένο  σημείο  στην  ευρύτερη  περιοχή,
δεδομένου  ότι  το  Δημοτικό  Κατάστημα  βρίσκεται  πλησίον  του  κόμβου  του
Πλατανιά και παρέχει την δυνατότητα της άμεσης & ταχείας πρόσβασης στη νέα
Εθνική Οδό.     

  
2. Την τροπ/ση Πρ/σμού Οικ. έτους 2009, ως εξής: 

Μεταφέρει από το αποθ. κεφ. 911 ποσόν 15.000,00  € στον Κ.Α. 10-7326.002
(νέος  Κ.Α.)  για  την  προμήθεια  προκατασκευασμένου  οικίσκου για  την
εγκατάσταση  παραρτήματος  του  ΕΚΑΒ  στον  προαύλιο  χώρο  του  Δημοτικού
Καταστήματος Πλατανιά.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο  κάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ        ΤΑ ΜΕΛΗ 

          Τ.Υ.                                            Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                     

Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                       

     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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